



TURISTIČKO PREDUZEĆE

mladost turist d.o.o.

Licenca OTP-483/2020, kategorija licence A 10

Terazije 3, Tel: (+381 11) 3222 134, 3347 708, 3223 352, 3346 318, Fax: 3347 625
agencija@mladostturist.rs

Srbija, 11000 Beograd

www.mladostturist.rs



YUTA YATA

NOVA GODINA u CRNOJ GORI

CRNA GORA

PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU:**BUS + SMEŠTAJ****4 DANA /2 NOĆENJA– AUTOBUSOM****INFORMACIJE za ulazak na teritoriju Crne Gore saznate na saitu**<https://www.mfa.gov.rs/lat/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/covid-19-uslovi-za-putovanje>

Program putovanja sa cenovnikom br. 4 od 01.12.2021.

1.DAN putovanja /Četvrtak 30.12./ : BEOGRAD /CETINJE

Sastanak grupe u **20.15h (radi preuzimanja obezbeđene peronske karte)** na glavnoj beogradskoj autobuskoj stanici „BAS“, sa predviđenih perona od 34 do 41 (ukoliko davalac usluga BAS, drugačije ne odredi). Ulaz na predviđene perone je iz Karađorđeve ulice (preko puta hotela Prezident). Predviđeno vreme polaska u **21 .00h**. Noćna vožnja sa kraćim usputnim pauzama radi odmora.

2.DAN /Petak 31.12./: CETINJE / BUDVA

Dolazak na Cetinje grad simbol crnogorske nacije i države u srednjem veku. Danas istorijski i kulturni centar Crne Gore. Muzeji, arhivi, galerije i umetničke akademije su učinile Cetinje najatraktivnijim mestom u Crnoj Gori. Informativna šetnja do **palate kralja Nikole** - koja je sada pretvorena u muzej sa hiljadama dela arheološke, istorijske i etnografske važnosti zajedno sa kolekcijom nagrada, oružja, vojne odeće, zastava i slika. **Palata Biljarda** - nekadašnja rezidencija Petra II Petrovića Njegoša sagrađena 1838. godine sada sadrži kolekciju kompozicija koje je napisao poznati crnogorski vladar i pesnik. Glavna znamenitost grada je **Cetinjski manastir** - nekada sedište crnogorskih vladika. Sagrađen 1483. godine. Ovde se čuva desna ruka Jovana Krstitelja kao i čestica Svetog krsta i mošti Svetog Petra Cetinjskog. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U dogovoreno vreme u odnosu na informacije vodiča nastavk puta ka Budvi ismeštaj u objekat. Doček najludje noći u sopstvenoj organizaciji. **Noćenje**.

3.DAN /Subota 01.01./: BUDVA /Fakultativno izlet za BOKU KOTORSKU/ BUDVA

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, a mi Vam preporučujemo mogućnost organizovanja fakultativnog izleta upoznajte **BOKU KOTORSKU**. Izlet započinjemo odlaskom do srednjovekovnog grada Kotora. Njegova lokacija u najlepšem zalivu na Mediteranu i impresivan stari grad su glavni razlozi što je UNESCO uvrstio baš ovaj grad na listu Svetskog kulturnog nasleđa. Njegove zidine duge 4,5km su nekada davno štatile ovaj grad od pirata. Obilazak grada u pratnji vodiča: Katedrala Sv. Tripuna, Crkvu Sv. Nikole, Pomorski muzej, Crkva Sv. Ane... Slobodno vreme . Izlet nastavljamo obilaskom grada Perasta, koji se nalazi u srcu bokokotorskog zaliva, 12 km severozapadno od Kotora. U Perastu su pronađeni ostaci neolitske kulture (3500god. pre nove ere), što govori o njegovoj dugoj istoriji. Ono što Perast čini jedinstvenim je njegova istorija dugog pomorstva, crkve i palate. Ispred Perasta se nalaze dva prelepa ostrva, ostrvo Sv. Đorđa koje je prirodno, i veštačko ostrvo Gospe od Škrpjela. Legenda kaže da su dva ribara 12. jula 1452. godine pronašli ikonu Device Marije na steni. Peraštani su smatrali da je ovo znak da na tom mestu treba da izgrade ostrvo i crkvu i nazvali je Gospa od Škrpjela. Bacali su kamenje, kao i male čamce i velike brodove oštećene u borbama koje su punili kamenjem, kako bi se sagradilo ostrvo i bilo je potrebno 250 godina za to. Nakon obilaska Perasta, nastavljamo putovanje do Herceg Novog. Dolazak u grad koji nazivaju grad sunca, cveća i skala – prava mediteranska botanička bašta, grad karnevala, slikara i pesnika... Pomoći ćemo vam da otkrijete “novske” kulturno-istoriske spomenike, a među njima: tvrđavu Kanli Kulu, tvrđavu Forte Mare, Manastir Savinu, Crkvu Sv. Arhangela Mihaila i brojne druge znamenitosti koje svedoče o bogatoj istoriji i kulturnom nasleđu ovog grada. Fotografije koje ćete napraviti na jednom od najlepših vidikovaca grada i na samom ulazu u jedan od najlepših zaliva na svetu – Boku Kotorsku, predstavljaju lepu uspomenu u vašem albumu. Slobodno vreme, a zatim ovaj vrlo sadržajan izlet nastavljamo odlaskom Tivat I posetom čuvenoj luci za jahte Porto Montenegro, koja odražava arhitekturu Kotora i Perasta. Pored marine, naselje Porto Montenegro je osmišljeno da ispuni sva očekivanja posetilaca, a obuhvata prostrane apartmane, jedinstvene restorane, kafiće sa dobrim provodom, kao i veliki izbor sportskih, rekreativnih i kulturnih događaja. Povratak u Budvu...**Noćenje**.

4.DAN /Nedelja 02.01./: BUDVA / PODGORICA / MANSTIR MORAČA / BEOGRAD

Doručak. Napuštanje smeštajnog objekta i polazak za Podgoricu. Po dolasku u Podgoricu, obilazimo Saborni hram Hristovog Vaksrenja, najveći u Crnoj Gori. Izgradnju ovog veličanstvenog hrama trajala je oko dve decenije. Unutrašnja dekoracija hrama izvedena je originalnom **fresco** tehnikom koja na ovim prostorima nije korišćena poslednjih 800 godina. Freske ispisuju hrišćansko predanje koje je krenulo od Svetog grada Jerusalima i proširilo se i na ove prostore i predstavljaju remek delo zidnog slikarstva u novije vreme. Hram je ukrašen kamenom plastikom, reljefima u kamenu i drvetu i mozaicima. Oko 1960 kvadratnih metara hrama predstavlja najveću površinu pokrivenu mozaicima u Crnoj Gori. Pored podnog mozaika, ovom tehnikom ukrašen je i ulazni portal hrama kojim dominira scena Vaskrsenja Hristovog kome je hram iposvećen. Nastavak vožnje kroz očaravajući kanjon reke Morače prema istoimenom manastiru. Manastir Morača izgrađen je u 13. veku na desnoj obali reke Morače. Manastirski kompleks se sastoji od Saborne crkve Uspenja Bogorodice, male crkve Cvetog Nikole i konaka. Pored arhitekture, posebnu pažnju zavređuje živopis manastira, freske čuvenih slikara iz post vizantijskog perioda. Unutar zidinama ograđenog manastira Morača možete osetiti skroman život monaha u harmoniji s prirodom. Individualna poseta manastiru. Nastavak puta za Beograd, sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora. Dolazak u Beograd u kasnim večernjim satima (u zavisnosti od uslova na putu i graničnim prelazima). Kraj programa

PO JEDINSTVENOJ PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU U € PO OSOBI:

Polazak	VILA MONTE RIO
30. Decembar	89 €

NAPOMENA ZA POLAZAK AUTOBUSA

Obezbeđene peronske karte (važe isključivo za putnike, a ne i za pratiocje), bez nadoknade, putnici će moći da preuzmu od predstavnika Argus Toursa, kod ulaska na perone, u vremenskom periodu od 45 min. do 30 min. pre programom predviđenog polaska autobusa. Putnici koji u naznačeno vreme ne preuzmu peronsku kartu, obezbeđenu od strane Argus Toursa, moći će na peron da uđu, isključivo sa individualno kupljenom peronskom kartom, koju su u obavezi sami da pribave (trenutna cena peronske karte iznosi 180 din.). Zbog ograničenog vremena zadržavanja autobusa na peronima, putnici moraju strogo poštovati satnicu za sastanak grupe jer u suprotnom neće se čekati i smatraće se da su odustali od putovanja

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate

NAČIN PLAĆANJA: Prilikom rezervacije plaća se 39 € po osobi, a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski, platnim karticama najkasnije 25 dana pre početka aranžmana ili preostali iznos do pune cene aranžmana na 2 mesečne rate bez kamate - čekovima građana koji se deponuju prilikom rezervacije. U slučaju značajnih poremećaja na monetarnom tržištu, cena aranžmana podleže promeni

ARANŽMAN OBUHVATA: Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema programu, 2 noćenje sa doručkom (samoposlužni tzv. švedski sto – **samoposluživanje**) u smeštajnom objektu Vila Monte Rio u Budvi u dvokrevetnim i dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem), obaveznu boravišnu taksu i osiguranje usluge vođiča za vreme trajanja aranžmana, troškove organizacije putovanja.

ARANŽMAN NE OBUHVATA: Međunarodno putno osiguranje, fakultativne izlete (u organizaciji ino partnera, ulaznice za kulturno istorijskespomenike, individualne troškove i ostale nepomenute troškove.

DECA PO OVOM PROGRAMU NE OSTVARUJU POPUST. DOPLATA ZA JEDNOKRETVETNU SOBU iznosi 20€ i radi se na upit.

OSIGURANJE: Mogućnost pribavljanja **međunarodnog putnog osiguranja sa COVID-19 pokrićem (nadstandardni program osiguranja)**, za državljane Republike Srbije i strane državljane sa prebivalištem u Srbiji (uz obaveznu dostavljenu kopiju prijave boravka u R.Srbiji), po uslovima **TRIGLAV OSIGURANJA ADO** (ul. Milutina Milankovica 7a, Novi Beograd). Obaveštenja i uputstva u vezi sa osiguranjem sadržana su u "Opštim uslovima za osiguranje putnika za vreme puta i boravka u inostranstvu" Triglav osiguranja ADO, koji su Vam na raspolaganju već prilikom uplate aranžmana. U slučaju zdravstvene intervencije pozvati broj Centra za pomoc EUROP ASSISTANCE +381 11 41 44 105, e-mail: operationsr@europ-assistance.hu

Putno zdravstveno osiguranje sa pokrićem Covida-19 se preporučuje za putovanje u inostranstvo radi Vaše sigurnosti, te putnici sami snose odgovornost da u slučaju neobezbeđenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju zemlje u koju putuju.

CENE FAKULTATIVA: Boka Kotorska – 20€. Minimalan broj prijavljenih za organizaciju izleta je 30 putnika. U slučaju manjeg broja prijavljenih organizator izleta zadržava pravo ponuditi prijavljenim putnicima više, korigovane cene u odnosu na objavljene koje isti nisu u obavezi da prihvate. Organizator izleta zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih ovim programom zbog specifičnosti termina.

VAŽNA NAPOMENA:

Od 14. septembra 2021. ulazak u Crnu Goru omogućava se samo ako lica (državljeni Crne Gore i stranci) poseduju jedan od propisanih uslova
Potvrda o revakcinaciji, ukoliko je prošlo minimum 14 dana od revakcinacije (ukoliko se vakcina daje u dve doze), ili negativan PCR test na COVID-19, koji nije stariji od 72 sata, ili pozitivan PCR test na COVID-19 koji je stariji od 14 dana i nije stariji od 180 dana, ili negativan brzi antigenski test, koji nije stariji od 48 sati.

Od navedenog su oslobođene osobe mlađe od 18 godina (crnogorski i strani državljani)

<https://www.mfa.gov.rs/lat/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/covid-19-uslovi-za-putovanje>

VAŽNO: Turistička putovanja, s obzirom na još uvek postojeću proglašenu pandemiju korona virusa, se razlikuje u odnosu na sve dosadašnje, zbog postojanja posebnih uslova i pravila koja važe na svim destinacijama i koja se moraju poštovati, radi čega insistiramo da se naši putnici, posebnom pažnjom i odgovornošću upoznaju sa svim uslovima i okolnostima koje su relevantne za uspešnu i bezbednu realizaciju objavljenih progama. Realizacija programa putovanja zavisi od imperativnih epidemioloških mera utvrđenih od strane RS, kao i država tranzita i krajnje destinacije, koje su važeće na dan početka putovanja. Kako su ove mere podložne stalnim promenama, u zavisnosti od epidemioloških uslova, te uvođenje novih mera, izmena ili ukidanje postojećih, kao i sve druge promene i uslovi koji se odnose na putovanje, a ne isključuju njegovu realizaciju, ne mogu biti opravdan razlog za otkaz ugovorenog putovanja od strane putnika, u smislu novonastalih okolnosti, jer su putnici, kao i organizatori putovanja dužni da prihvate i poštuju sve državne odluke i mere važeće na dan početka putovanja, u cilju njegove realizacije. U slučaju da putnik ipak otkáže ugovoreno putovanje, zbog promenjenih okolnosti ili ne započne putovanje zbog bolesti izazvane virusom Covid-19, pirmenjivaće se Opšti uslovi putovanja čl. 11, važeći na dan zaključenja ugovora.

Nadalje, obaveštavamo putnike da su sve zemlje, u cilju prevencije, usvojile posebne protokole o pojačanoj higijeni na javnim mestima i u smeštajnim objektima, a u skladu sa preporukama SZO. Sa tim u vezi, radi postupanja u skladu sa ovim protokolima, hotelski objekti zadržavaju pravo promene načina pružanja pansionskih usluga, prijema i odjave gostiju, kao i mogućnosti promene uslova pa čak i obustavu pružanja pojedinih servisa i usluga u spa centrima, na spoljašnjim i unutrašnjim bazenima, u restoranima, barovima, ili drugim oobjektima i sadržajima, a sve u cilju bezbednog boravka i zaštite putnika. To znači da se pojedine usluge i načini pružanja istih ne mogu garantovati i podložni su promenama, u skladu sa preporukama ili odlukama nadležnih epidemioloških vlasti, radi čega, s obzirom na postojeću situaciju, prigovori i reklamacije u vezi sa tim ne mogu biti osnovane.

Neophodno je da se svaki putnik, posebno strani državljani, pre izbora destinacije i polaska na putovanje detaljno obavesti o statusu države u koju putuje, ili kroz koju prolazi, te da u skladu sa tim pribavi svu propisanu dokumentaciju. Putnici se upozoravaju da mogu biti podvrgnuti nasumičnom testiranju na destinaciji, da su dužni poštovati sva pravila koja se tiču fizičke distance, okupljanja i sl. Na pasoškoj kontroli putnici su obavezni da skinu masku, radi potvrde identiteta.

Preporučujemo kupovinu putnog zdravstvenog osiguranja koje obuhvata i COVID rizike, radi Vaše sigurnosti.

Usluga u restoranima je po principu samoposluživanja (švedski sto) ili set menu-a. Ukoliko je samoposluživanje u pitanju, osoblje hotela će posluživati hranu u tanjir klijenata. Osoblje će koristiti masku i rukavice. Posluživanje obroka može biti podeljeno u više delova, o čemu će putnici biti obavješteni na recepciji hotela. Klijenti ne moraju da nose maske tokom boravka u hotelu, na otvorenom.

Neki hoteli će otkazati švedski sto, zavisno od broja gostiju i poslužiti će meni ili samo glavno jelo.

Napominjemo da se regulative i preporuke za putovanja menjaju često, stoga postoji mogućnost da neki od gore navedenih protokola, bude u međuvremenu promenjen.

Ovaj program putovanja sačinjen je na osnovu uslova koji su na snazi u trenutku objavljivanja, što znači da, usled okolnosti koje su uzrokovane epidemijom ili pandemijom Covid -19, ili iz drugih objektivnih razloga, može doći do promena, na koje organizator putovanja ne može uticati, a koje se tiču raspoloživosti smeštajnih kapaciteta, načina usluživanja obroka, odsustva pojedinih sadržaja u hotelu, važećih pravila za pojedine vrste prevoza, pravila za prelazak granica i sl. što molimo da imate u vidu. U slučaju napred navedenog, organizator putovanja zadržava pravo promene smeštajnog kapaciteta na licu mesta, u okviru uslova predviđenih Zakonom.

Imajući uvidu specifičnost novonastale situacije usled pandemije Covid -19, obaveza je putnika da se precizno upozna sa zdravstvenim i svim drugim propisanim uslovima ulaska u zemlju određene destinacije (kao i zemlje u tranzitu) isto tako i o uslovima napuštanja iste i povratka u Republiku Srbiju, koji su važeći u periodu realizacije putovanja, te da te uslove striktno poštuje, kao i da sledi propisana pravila ponašanja i uputstva nadležnih u svim segmentima putovanja. Organizator putovanja nema bilo kakvih ingerencija niti mogućnosti da predviđena pravila i uslove menja, niti da svoje putnike amnestira od eventualnih posledica kršenja obavezujućih normi. Obaveza je putnika da poseduju u toku putovanja masku i rukavice.

S obzirom na novonastalu situaciju, procedure na graničnim prelazima kao i na mogućnost nastupanja nepredviđenih situacije, i u toku putovanja, organizator putovanja ne može garantovati predviđenu satnicu dolaska na destinaciju i povratka, te iz istih razloga zadržava pravo promene rute putovanja (granični **prelaz ili pak zemlja tranzita može biti promenjen**, kao i pravo promene redosleda odvijanja pojedinih sadržaja iz programa putovanja. U zavisnosti od trenutne situacije, i radi potpune i bezbedne realizacije programa, sa tim u vezi molimo da putnici imaju razumevanja i za eventualna kašnjenja, na koja organizator putovanja u datoj situaciji nije u mogućnosti da utiče.

Putnik potvrđuje da je upoznat sa mogućnostima promene formalnih uslova zahtevanih od strane nadležnih epidemioloških i državnih vlasti, od trenutka zaključenja ugovora pa do završetka putovanja, koji se uslovi moraju poštovati, a kako se radi o opšte poznatim okolnostima koje se, u ovoj specifičnoj opšteprisutnoj situaciji menjaju iz dana u dan, ove promene (popunjavanje određenih formulara na granici, posebni testovi koje zahteva određena ili tranzitna zemlja, eventualna izolacija itd.) ne predstavljaju opravdan razlog za eventualni otkaz putovanja, i osnov isključenja primene Opštih uslova organizatora putovanja.

NAPOMENE: Smeštaj u Crnoj Gori je kategorisan po odluci lokalnih nadležnih organa. Oznaka kategorije smeštaja u programu je zvanično utvrđena i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate, ne mogu biti relevantne. Samo opisi usluga sadržani u programima putovanja su merodavni, a ne i opis usluga u katalogima – publikacijama ili na web sajtovima neposrednih pružalaca usluga, kao npr. smeštajnih objekata i dr. koji nisu obuhvaćeni datim programom. Cena smeštaja pretežno zavisi od kvaliteta i lokacije. Postoji mogućnost da neki od sadržaja smeštajnog objekta trenutno nije u funkciji usled objektivnih okolnosti, za šta organizator ne snosi odgovornost. Pomoćni ležajevi u gotovo svim smeštajnim objektima u Crnoj Gori su sklopivog tipa drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje manjih dimenzija, što može bitno pogoršati uslove smeštaja. U smeštajnim objektima koji uslugu ishrane pružaju po principu švedskog stola, pravilo smeštajnih objekata je da se usled nedovoljnog broja gostiju, u nekim periodima, servira meni umesto švedskog stola, što se ne smatra promenom aranžmana i što ne utiče na kvalitet pružene usluge, pa molimo da ovu mogućnost imate u vidu. Kvantitet i izbor hrane, zavisi od kategorije smeštajnog objekta! Navodi u opisu smeštajnog objekta, o sadržajima i uslugama koje pruža smeštajni objekat ne podrazumevaju obavezno besplatno korišćenje istih. Većina smeštajnih objekata je pokrivena Wi-Fi signalom u lobiju, ali zbog specifičnih tehničkih uslova u Republici Crnoj Gori, organizator nije u mogućnosti da garantuje konstantnu dostupnost signala i njegovu jačinu. Smeštajni objekti zadržavaju pravo da uslugu korišćenja Wi-Fi konekcije dodatno naplaćuju, za šta organizator putovanja ne snosi odgovornost i ne može uticati. Smeštajni objekti koji raspolažu parkingom zadržavaju pravo da uslugu korišćenja istog naplaćuju a na čiju cenu organizator ne može uticati kao ni izvršiti rezervaciju. **U sobe se ulazi prvoga dana boravka posle 14:00h i napuštaju se do 10:00 h poslednjeg dana boravka!!!**

Svako korišćenje sobe i usluga u smeštajnom objektu poslednjeg dana aranžmana nakon 10.00h iziskuje dodatna plaćanja, koja se vrše direktno na recepciji smeštajnog objekta. **Strogo je zabranjeno unošenje i iznošenje hrane i pića u i iz smeštajnih objekata.** U slučaju kratkoročnog nestanka struje, vode, interneta, ... to ne može predstavljati osnov za umanjenje cene aranžmana. Promena datuma putovanja, kao i promena smeštajnog objekta, smatra se otkazom putovanja i podleže troškovima otkaza, prema tački 11 Opštih uslova putovanja agencije Argus Tours. U slučaju promene broja korisnika ili imena korisnika u okviru ugovorene smeštajne jedinice (odustanka, dodavanja ili zamene nekog od putnika sa ugovora), obavezna je korekcija postojećeg ugovora i shodno tome i cene aranžmana po trenutno važećem cenovniku. U slučaju ranijeg napuštanja smeštaja ne postoji mogućnost bilo kakve refundacije, a prema pravilima smeštajnih objekata! Minimalni broj punoplatežnih osoba je određen brojem osnovnih ležaja u smeštajnoj jedinici. Vreme rada klima uređaja, razlikuje se u zavisnosti od smeštajnog objekta i ne podrazumeva 24 sata neprekidnog trajanja. Molimo sve putnike da imaju u vidu da destinacija koju su odabrali za svoje letovanje ima bogat noćni život, naročito u klubovima duž plaže koji su neretko i u blizini smeštajnih objekata, tako da je moguće prisustvo glasne muzike i buke u večernjim (noćnim) satima na šta organizator putovanja nema uticaj.

Predviđen raspored privremenog zaustavljanja: - Zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3 do 4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. **Napomena za raspored sedenja:** Raspored sedenja u prevoznom sredstvu određuje se kompjuterski u zavisnosti od kapaciteta i tipa istog.

Prva promena po već zaključenom ugovoru je moguća bez nadoknade, ukoliko programom putovanja nije drugačije precizirano. Kod svake naredne promene već zaključenog ugovora (datum polaska i povratka, imena putnika, broja putnika sa ugovora, smeštajnog objekata, itd.) agencija zadržava pravo naplate administrativnih troškova u iznosu od 1.000 din. po ugovoru, bez obzira da li promena ugovora već podleže promeni cene po važećem cenovniku ili obračunu storno troškova.

Vila MONTERIO 3*

LOKACIJA: Smeštajni objekat MONTERIO smešten u centralnom delu Budve na oko 700 m od Slovenske plaže.

SADRŽAJ: Objekat ima sopstveni restoran.

SMEŠTAJ: Sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem opremljene TWC-om, frižiderom, klimom, neke sa balkonom.

USLUGA: ND – noćenje sa doručkom (švedski sto).

Smeštaj se vrši po principu "run of the house" tj. u bilo koje zvanično registrovane smeštajne jedinice i određuje na licu mesta u zavisnosti od raspoloživih kapaciteta.

Opšta napomena: Za objekte koji su pokriveni Wi-Fi signalom, organizator nije u mogućnosti da garantuje konstantnu dostupnost signala i njegovu jačinu, niti da će Wi-Fi internet da bude funkcionalan i dostupan u samoj smeštajnoj jedinici. Hotel zadržava pravo da uslugu korišćenja wifi konekcije dodatno naplaćuje, za šta organizator putovanja ne snosi odgovornost i ne može uticati.

Napomena za smeštaj: U slučaju nastupanja opravdanih razloga i nemogućnosti smeštaja u odabranom hotelu, može doći do zamene ugovorenog smeštaja, u okviru hotela koji su navedeni u programu ili slični, o čemu ćete biti obavesteni bez odlaganja, uz poziv da se pismeno saglasite sa izmenom ugovora o putovanju. Ukoliko eventualnu zamenu ugovorenog smeštaja ne prihvatite, možete odustati od putovanja, bez ikakvih posledica.

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja, agencije Argus Tours kao i sa Opštim uslovima međunarodnog putnog osiguranja

ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI 50 PUTNIKA.

Molimo putnike da 48 sati pred put pozovu agenciju radi potvrde mesta i vremena polaska.

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre datuma polaska. Organizator putovanja zadržava pravo izmene redosleda pojedinih sadržaja u programu.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Agencije ARGUS TOURS

Licenca OTP 89/2021 od 04.10.2021., kategorija A

Agencija za privredne register br. 1819-2005, Banca Intesa: 160-000000164156-77, PIB 100183496; mat. Br 06677428;

Polisa za osiguranje garancije putovanja TRIGLAV OSIGURANJE ADO BEOGRAD br. 470000049527

TP MLADOST TURIST DOO NASTUPA U SVOJSTVU POSREDNKA U PRODAJI TURISTIČKOG ARANŽMANA